
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, избивший соседа по общежитию до смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый распивал спиртное в большой компании в одной из комнат общежития. Во время застолья сожительница одного из присутствующих мужчин вышла в коридор поговорить с другим представителем сильного пола. Обвиняемый заинтересовался у 31-летнего мужчины, почему тот разрешает ей общаться с другими мужчинами не в его присутствии. Ответ, который прозвучал в грубой форме, разозлил обвиняемого. Он разозлился и ударил собеседника кулаком по лицу, от чего тот упал на пол, тогда обвиняемый нанес ему еще несколько ударов ногой по голове. В это время вернулась сожительница потерпевшего, она помогла ему встать, после чего отвела его домой. Утром она обнаружила, что сожитель не подает признаков жизни, вызвала «скорую помощь», прибывшие медицинские работники констатировали его смерть. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1265287>